
Tábor
Kraj: Jihočeský Okres: Tábor

Správní obvod: Tábor GPS souřadnice: 49.412989N, 14.677466E

Nadmořská výška: 437 m n. m. První pís. zmínka: 1368 (656 let) Katastrální výměra: 6 222 ha

Počet obyvatel: 32 206 PSČ: 390 15

Adresa URL: www.tabor.cz

Současnost obce Tábor
Město Tábor je po Českých Budějovicích druhým největším městem v Jihočeském kraji. Má veškerou
městskou infrastrukturu a občanskou vybavenost. Sídlo zde mají krajské úřady, soudy a okresní správy.
V Táboře je několik mateřských a základních škol, střední školy například - gymnázium,
zdravotní škola, průmyslová škola, obchodní akademie a další. Je zde také vysoká škola chemicko -
technologická. Město Tábor má tři domy s pečovatelskou službou, sociální služby pro seniory, denní
stacionář, azylový dům pro ženy  a noclehárnu.
Město každoročně pořádá pravidelné kulturní pořady například - v lednu slavnosti piva a
minerálních vod, v červnu husitské dny určeny především dětem, Jihočeský hudební festival -
koncerty vážné hudby - červenec, Táborská setkání v září a táborské vánoce v prosinci. Dále jsou
zde pořádány různé výstavy, velikonoční slavnosti, historické slavnosti s dlouholetou tradicí, koncerty,
divadelní představení a mnoho dalších kulturních akcí. Ve městě jsou kina, různé spolky a soubory
například - POULIČNÍCI, CUGRUNT, TÁBORSKÝ FÍGL, TERCIE a další. Jsou zde také kulturní
agentury - A.R.G.O., agentura pro historii v akci, Agentura Cyklistika, Centrum Regenerace, Cheiron T, o. p. s. -
komunitní centrum pro děti a mládež v Táboře, Dům dětí a mládeže Tábor, Jihočeský klub sběratelů
Tábor, Klub českých turistů Tábor, Občanské sdružení Hadasa Tábor, Tělocvičná jednota Sokol
Tábor, Umělecká agentura Faustýn Production, Umělecká agentura RichtArt a mnoho dalších.
Expozice Husitského muzea, nazvaná Husité, je umístěna v působivých prostorách pozdně gotické
budovy táborské radnice. Výstavní sály seznamují návštěvníky s kořeny husitství, osobností
reformátora katolické církve Mistra Jana Husa, vznikem Tábora, neporaženým husitským vojevůdcem Janem
Žižkou z Trocnova a také válečnými zbraněmi a dobovými dokumenty. Z důvodu rekonstrukce je od 14. 9. do
1. 7. 2010 zcela uzavřena expozice "Husité". Galerie, gotický sál a Středověké podzemí je otevřeno dle
běžné otevírací doby, a to do října denně a od listopadu každý všední den od 8:30 do 17:00 hodin.
Muzeum fotografie Šechtl & Voseček, které se nachází v domě U lípy na Náměstí Mikuláše z Husi v
Táboře, bylo založeno teprve v srpnu 2004 a díky tomu je jedním z nejmladších muzeí v jižních
Čechách. Na malém prostoru naleznete přibližně 60 fotografií, které dokumentují proměny Tábora či
zajímavé osobnosti zachycené objektivy fotografů z rodiny Šechtlových z Tábora.
Divadlo Oskara Nedbala - táborské divadlo dostalo jméno podle slavného rodáka Oskara Nedbala (1874-1930).
Významný hudební skladatel, dirigent a virtuóz, člen slavného Českého kvarteta vystudoval v Táboře
gymnázium a rád na město svých dětských a studentských let vzpomínal.
Děti a dospělí zde navštěvují různá tělovýchovná zařízení například - zimní stadion, plavecký
stadion, fotbalové stadiony, sportovní haly a je zde také odpočinková zona Komora. Ze sportovních oddílů
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uvádíme - 1. FC Kopec Toyota, 1.FBK Tábor, Aeroklub Tábor, AMK Mototrial klub Tábor, Atletický klub Tábor,
Basketbalový klub Tábor, Bowling club Tábor, Cyklo team Budvar, Dynamo Tábor, FK METEOR Tábor a
další.Ve městě jsou pořádané různé sportovní akce - Večerní běh Táborem, O pohár starosty
města, Táborská bludička, Streetball cup, Běh Terryho Foxe, Předvánoční hecboj dvojic a další.
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